

习近平抵达德黑兰开始对伊朗进行国事访问

乘势而上提高中伊务实合作水平

据新华社德黑兰1月22日电(记者 穆东 李建敏)1月22日,国家主席习近平乘专机抵达伊朗首都德黑兰,开始对伊朗进行国事访问。

当地时间晚上9时10分许,习近平乘坐的专机抵达德黑兰梅赫拉巴德机场,受到伊朗外交部长扎里夫等热情迎接。

习近平向伊朗政府和人民致以诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中伊两国都是文明古国,拥有悠久历史和灿烂文化,为人类文明进步作出重要贡献。千百年来,两国人民借古丝绸之路互通有无,友好交往源远流长。建交以来,双方在政治、

经济、文化等领域友好合作关系不断发展。当前,中伊关系面临新的发展契机,中方愿同伊方一道,乘势而上,不断提高双边关系和务实合作水平,书写中伊关系全面、长期、稳定发展新篇章。我期待着同伊方领导人就双边关系和共同关心的国际和地区问题深入交换意见,规划两国合作宏伟蓝图,增进中伊友好,推进中伊合作。

习近平是在结束对埃及国事访问后抵达伊朗的。当天下午,习近平乘专机离开埃及。埃及文物部部长达马提、卢克索省省长巴德尔等到机场送行。

中埃两个伟大文明的对话

习近平和塞西共同出席中埃建交60周年庆祝活动

据新华社埃及卢克索1月22日电(记者 霍小光 郑开君)21日,国家主席习近平和埃及总统塞西在古老的卢克索神庙广场共同出席中埃建交60周年庆祝活动暨2016中埃文化年开幕式。

夜幕下,卢克索神庙广场灯火辉煌,流光溢彩,洋溢着喜庆友好的气氛。舞台上,中国红灯笼和埃

及金字塔形象交相辉映,中埃文明在卢克索上空相遇。

晚上8时30分许,习近平和塞西共同步入开幕式现场。埃及文化部部长希勒米和中国文化部部长雒树刚先后致辞,共同宣布2016中埃文化年启动。习近平和塞西同中埃各界人士200多人共同观看了由中埃演职人员联袂献上的《两个伟

大文明对话》主题演出。

22日,习近平在卢克索参观古埃及文明遗址。习近平指出,这些遗迹是古埃及文明的集中体现,为我们研究古埃及历史、文化、社会、科技等方面情况提供了大量文献资料。中国和埃及都是拥有悠久历史的文明古国。两大文明要加强交流互鉴。

韩正:学深悟透总书记在开班式上的重要讲话精神

立足国家战略 保持开放优势

本报讯 中共上海市委昨天下午举行常委扩大会议,传达学习省部级主要领导干部学习贯彻十八届五中全会精神专题研讨班精神。市委书记韩正强调,全市各级领导干部要学深悟透习近平总书记开班式上的重要讲话精神,深刻认识我国经济发展新常态,主动适应、把握、引领经济发展新常态,全面树立创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,紧密结合上海实际抓各项工作的落实推进,努力当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者。

会议传达了中共中央总书记习近平在开班式上的重要讲话精神和中共中央政治局常委刘云山在结业式上的总结讲话精神。韩正说,习近平总书记的重要讲话通篇运用马克思主义政治经济学基本原理、唯物史观和辩证法,站在党和国家发展全局的高度,对经济发展新常态、新发展理念、供给侧结构性改革等重大问题进行了深刻的阐述,全面回答了当前所面临的一系列理论和实

践问题。“十三五”时期,我国经济发展的显著特征就是进入新常态,这是我国经济向形态更高级、分工更优化、结构更合理的阶段演进的必经过程,适应新常态、把握新常态、引领新常态是贯穿发展全局和全过程的大逻辑。必须深入贯彻党的十八届五中全会精神,全面树立创新、协调、绿色、开放、共享五大发展理念,把供给侧结构性改革作为主攻方向,各项工作必须落实到行动上。

韩正强调,全市各级领导干部要学深悟透习近平总书记重要讲话精神,把思想和行动统一到中央的决策部署上,结合上海实际,推进各项工作。创新引领上海未来发展,牵一发而动全身,必须深刻把握。创新是第一动力,人才是第一资源。抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来,要通过发展动力的转换,真正使创新驱动成为主动力,使经济发展更有质量、更有效益、结构更优、更可持续。要以更大的胸怀,把上海建设成为天下英才施展才华的舞台。开

放是上海最大的优势,必须坚定不移。在经济全球化的大背景下,中国经济已是全球经济的重要组成部分,上海的经济外向度高,必须始终立足国家战略、服务国家战略,始终保持开放的优势,更加积极主动参与国际合作与竞争。环境是上海的核心竞争力,必须持续强化。要大力提升生态环境、法治环境、营商环境等综合环境质量,良好的综合环境有利于提高供给质量。风险防范是基本底线,必须贯彻始终。风险任何时候都会存在,关键是要做好风险防控各项工作,做到守土有责、守土负责、守土尽责,确保不出现系统性、区域性风险。

韩正强调,一分部署、九分落实,各项工作落实是根本、关键看行动。全市各级领导干部要贯彻落实中央精神和市委部署,紧密结合各地区、各部门实际,抓好各项工作的推进落实。全市各方面共同努力,齐心协力,实现“十三五”良好开局。会议还研究了其他事项。

市宣传思想文化工作会议要求

推进媒体融合发展 加大管网治网力度

本报讯 上海市宣传思想文化工作会议昨天上午举行。会议强调,要深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和全国宣传部长会议精神,深入贯彻市委和韩正书记部署要求,持续提升核心价值观的感召力、理论成果的说服力、宣传舆论的影响力、文化产业的竞争力,为上海“十三五”时期开好局、起好步提供强有力的思想保证、精神力量、道德滋养和文化条件。

会议强调,做好今年宣传思想文化工作,要坚持理论当家,着力用习近平总书记系列重要讲话武装头脑、凝聚共识。以“学系列讲话、学党章党规、做合格党员”活动为载体深化对习近平总书记系列重要讲话精神的学习教育;组织好以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略重大主题宣传;在构建中国特色哲学社会科学体系和学术话语体系上取得实质性进展;在加强中国特色

新型智库建设方面作出上海贡献。

会议指出,要坚持围绕中心,做亮正面宣传,加强舆论引导,创新对外宣传,着力为上海当好排头兵先行者提供强大舆论支持;要坚持落细落小落实,把弘扬爱国主义精神作为重要任务,把提升市民文明素养作为关键环节,把强化不文明行为治理作为重要抓手,持续深入推进社会主义核心价值观建设;要坚持改革创新,着眼繁荣社会主义文艺,加快完善文化政策,实现“两个效益”相统一,着力推动文化发展再创新辉煌。

会议要求,要坚持善管善用,推进媒体融合发展,加大管网治网力度,引导传统文化产业“+互联网”,着力营造繁荣清朗的网络空间;要坚持全面落实责任,把握正确政治方向和工作规律,严管阵地队伍,着力确保意识形态安全。

市委常委、宣传部部长董云虎出席会议并讲话。

(上接第1版)他说,过去一年,市政协常委会在中共上海市委领导下,深入学习贯彻中共十八大和十八届三中、四中、五中全会精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,高举爱国主义、社会主义旗帜,坚持团结和民主两大主题,紧紧围绕“四个全面”战略布局和全市中心工作,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,着力健全政协协商民主制度,推动协商民主广泛多层次制度化发展,为促进上海经济社

会发展和民主政治建设作出了积极贡献。

吴志明说,去年,中共上海市委常委会首次审议通过市政协年度协商计划,并在媒体公布,增强了协商计划的权威性、计划性、公开性。市政协紧扣全市中心工作,围绕“十三五”规划编制、科创中心建设、全面推进依法治市、生态文明建设等重大问题,积极协商议政、献计出力。同时,按照懂政协、会协商、善议政的要求,强化学习培训,健全知情明政制度,

帮助委员提高协商建言能力,委员参加政协各类协商活动的积极性显著增强,建言质量进一步提高。

吴志明指出,2016年是实施“十三五”规划开局之年。市政协要深入贯彻落实中共中央重要会议精神,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,在中共上海市委领导下,团结引导参加市政协的各党派团体和各族各界人士,按照“四个全面”战略布局的要求,坚持创新、协调、绿色、开放、共享的发展理念,围绕继续

当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者,加强思想引领,推进制度建设,深入调查研究,积极议政建言,努力为上海实现“十三五”良好开局凝聚共识、汇聚力量。

市政协上海市第十二届委员会常委会委托,李良园向大会报告市政协十二届三次会议以来的提案工作情况。

应邀出席大会的市领导还有屠光绍、沈晓明、董云虎、徐泽洲、侯凯、沙海林、尹弘、何卫东、钟燕群、

姜斯宪、蔡达峰、郑惠强、吴汉民、洪浩、薛潮、赵雯、周波、翁铁慧、时光辉、蒋卓庆。

冯国勤,马家利、纪乐江、朱明哲、李敏、徐国岩、杨建立,老领导叶公琦、陈铁迪、王力平、龚学平、蒋以任、刘云耕、罗世谦等也应邀出席大会。在沪十二届全国政协委员应邀列席会议。

本市各有关部门负责人、各有关方面代表,各国驻沪领事机构官员应邀参加会议。

今日天气 1月23日 周六 上海

气温: -3~0°C
多云转晴,西北风4-5级
昨天温度实况: 2.5-5.6°C

空气质量指数 AQI 52/良
PM2.5 36.3 微克/立方米
(上海环境热线截至上午10时)

日照指数 2级/中等 (适当防护)
感冒指数 4级 (极易感冒)
晾晒指数 上午2级(适宜) 下午2级(适宜)
空气湿度 今夜75% 明日35%

1月24日周日	1月25日周一	1月26日周二	1月27日周三	1月28日周四	1月29日周五
晴到多云	晴到多云	多云,有轻微霾	阴转阴有雨,白天有轻微霾	阴有雨	阴有雨
-7~-4°C	-6~-1°C	-4~-4°C	3~7°C	6~9°C	6~8°C

上海明日部分区县温度预报

徐汇区 -7~-4°C	奉贤区 -9~-4°C
闵行区 -8~-4°C	松江区 -8~-4°C
嘉定区 -8~-4°C	金山区 -8~-4°C
宝山区 -8~-4°C	青浦区 -9~-4°C
浦东新区 -8~-4°C	崇明县 -9~-5°C

(本栏气象信息由上海中心气象台今日上午8:00提供)

长三角城市

南京 多云	-5/ 0°C
扬州 晴	-7/-1°C
泰州 晴	-6/-1°C
镇江 多云转晴	-5/ 0°C
南通 晴	-6/ 0°C
常州 多云	-5/ 0°C
无锡 多云	-4/ 0°C
苏州 多云	-4/ 1°C
湖州 多云转晴	-4/ 0°C
嘉兴 多云转晴	-4/ 2°C
绍兴 多云转晴	-7/ 1°C
杭州 多云	-5/ 0°C
舟山 阴转多云	-2/ 3°C
宁波 多云转晴	-3/ 4°C
台州 多云	-1/ 4°C
温州 多云转晴	-1/ 4°C

世界部分城市

伦敦 阵雨	4/ 10°C
巴黎 多云	2/ 9°C
法兰克福 小雪	-5/ 1°C
罗马 晴	-1/ 10°C
雅典 小雪	4/ 6°C
莫斯科 多云	-20/-17°C
卡拉奇 晴	13/ 26°C
东京 小雨	1/ 6°C
曼谷 晴	25/ 34°C
新加坡 雷阵雨	26/ 32°C
河内 中雨	8/ 16°C
开罗 晴	10/ 17°C
旧金山 阵雨	11/ 13°C
纽约 小雪	-4/ 1°C
悉尼 中雨转小雨	24/ 26°C
首尔 阵雨	-14/-8°C